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“表内除法（一）”同步测试卷（1）
（时间：40分钟；满分：100分）

一、下面哪种分法是平均分？在□里画“√”。 （4分）

二、圈一圈，填一填。（16分）

1. 6个桃子，每 3个一份，可以分成（ ）份。

2. 15块饼干，每 5块一份，可以分成（ ）份。

3.

（1）每 2个 一份，可以分成（ ）份。

（2）每 4个 一份，可以分成（ ）份。

三、分一分，填一填。（12分）

1.将这些草莓平均分成 2份，每份（ ）个。

2. 9根香蕉，平均放在 3个盘子里，每盘放（ ）根。

3. 6个梨，平均分给 2个小朋友，每个小朋友分得（ ）个。
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四、仔细填空。（36分）

1.
（1）有（ ）个苹果，每（ ）个放一盘，放了（ ）盘。

（2）有（ ）个苹果，平均放在（ ）个盘子里，每盘放（ ）个。

2.

（1）有（ ）个气球，每（ ）个一束，分成了（ ）束。

（2）有（ ）个气球，平均分成（ ）束，每束有（ ）个。

五、生活应用。（32分）

1.

（1）哥哥有（ ）块，妹妹有（ ）块，哥哥比妹妹多（ ）块。

（2）哥哥给妹妹（ ）块，两人就一样多了。

2. 12个同学去公园划船。

（1）如果每 4人坐一条船，需要（ ）条船。

（2）如果有 6条船，平均每条船坐（ ）人。

3.将 10枚棋子分成 2堆，一共有（ ）种不同的分法。

4.一块橡皮 3元，用下面的钱最多可以买（ ）块橡皮。

附加题。（10+10=20分）

1.爸爸买回一盒巧克力，分给姐姐一半，妹妹一半。妹妹的好朋友当当来了，妹妹又将自己

的分一半给了当当，当当得到 4块巧克力。这盒巧克力有（ ）块。

2.如果将 6只兔子关在两个不同的笼子里，要求每个笼子里至少有一只兔子，一共有（ ）

种不同的关法。
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“表内除法（一）”同步测试卷（1）参考答案

一、第一种。

二、1.2。
2.3。
3.（1）6。
（2）3。
三、1.4。
2.3。
3.3。
四、1.（1）10，2，5。
（2）10，5，2。
2.（1）15，5，3。
（2）15，3，5。
五、1.（1）10，4，6。
（2）3。
2.（1）3。
（2）2。
3.5。
4.4。

附加题

1.16。
2.5。
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